



CAS BRĂILA

ROMÂNIA
C.N.A.S.
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
A JUDEȚULUI BRĂILA

Str. Roșiorilor, nr. 395, 810008 Brăila

Nr. ANSPDC 243

Tel: 0239 - 627700, 627701, 627808

Fax: 0239 - 627800

e-mail: casbr@casbr.ro

Nr.: 22978 data 25 / 09 / 2019

INFORMARE

Prin prezenta vă informăm că potrivit:

- prevederilor Ordinului 245/2017 pentru aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor de sănătate curative pentru anii 2017 și 2018, respectiv prevederile din cap. IV, art. 32, lit a) – „Tratamentul specific bolnavilor cu diabet zaharat se inițiază de către medicul specialist diabetolog sau de către medicul cu competență/atestat în diabet și poate fi continuat pe baza scrisorii medicale de către medicii desemnați. Medicii desemnați sunt medicii specialiști (medicină internă, medicină de familie), nominalizați de casele de asigurări de sănătate în situația în care există un deficit de medici diabetologi, sau cu competență în diabet, nutriție și boli metabolice la nivel județean.

Medicii de familie desemnați în situația în care există un deficit de medici diabetologi sau cu competență în diabet, nutriție și boli metabolice la nivel județean pot prescrie în baza scrisorii medicale numai medicamente ADO.” și lit. f) - „ Pentru tratamentul bolnavilor cu afecțiuni oncologice inițierea se face de către medicul oncolog sau hematolog, medicul pediatru cu supraspecializare în hemato-oncologie pediatrică/oncologie pediatrică, competență în oncopediatrie, atestat de studii complementare în oncologie și hematologie pediatrică, medic cu specialitatea oncologie și hematologie pediatrică, după caz. Continuarea tratamentului se face de către medicul oncolog, hematolog sau medic pediatru cu supraspecializare în hemato-oncologie pediatrică/oncologie pediatrică, competență oncopediatrie, atestat de studii complementare în oncologie și hematologie pediatrică, medic cu specialitatea oncologie ,hematologie pediatrică și pe baza scrisorii medicale de către medicii desemnați. Medicii desemnați sunt medicii de familie nominalizați de casa de asigurări de sănătate în situația în care există un deficit de medici oncologi sau hematologi la nivel județean”.

Sunt medici desemnați pentru prescrierea medicamentelor specifice necesare tratamentului bolnavilor cu diabet zaharat:

- toți medicii de familie aflați în relații contractuale cu CAS Braila - pentru prescrierea, în baza scrisorii medicale de la medicul specialist diabetolog, a tratamentului cu antidiabetice orale;

Sunt medici desemnați pentru prescrierea medicamentelor specifice tratamentului bolnavilor cu afecțiuni oncologice:

- toți medicii de familie aflați în relații contractuale cu CAS Braila – pentru prescrierea tratamentului cu medicamente specifice programului național de oncologie se face în baza scrisorii medicale de la medicul specialist oncolog / oncohematolog.

Presedinte Director general

Dr. Camelia Nedeleu

